
EDUCACIÓN:

2000-2003

Escuela Municipal de Enseñanza Media con Orientación Artística nº1, con título en Arte, Diseño y Comunicación

1995-2000

Instituto de Inglés Particular. Escuela Inglesa del Norte, en San Fernando

2002-2003

Aspirante al ballet municipal del Partido de La Costa, con conocimientos en Tango, Folklore, Danzas clásicas, Contemporáneo.

2005-2006-2007

Cursando el Profesorado de Artes en Danzas con Mención en Danzas Folklóricas y Tango y la Licenciatura en Folklore mención Tango en el IUNA, Instituto Universitario nacional del arte, ex escuela Nacional de Danzas

2005

Asistiendo a Talleres de Danzas Folklóricas, a cargo del profesor Héctor Aricó y a Talleres de Tango del profesor Leonardo Cuello, en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

2006

Tomando clases de Tango en el “Estudio D.N.I Tango” bajo la dirección de Pablo Villarraza y Dana Frígoli bailarines reconocidos Internacionalmente, situado en la calle Corrientes nº 2140, Capital Federal, a cargo de directores de entrenamiento como Héctor corona, Silvina Machado, entre otros.

EXPERIENCIA:
2000-2002

Formó parte del grupo folklórico representante del Centro Cultural Manuel Dorrego. Presentándose en actos de la E.M.E.M.O.A nº1, en la Fiesta de San Clemente Romano y en la Fiesta Nacional de la corvina Negra.

2001

Presentándose en los Torneos Juveniles Bonaerenses, en la disciplina deportiva Remo, llegando hasta la final y obteniendo un tercer puesto.

MAYO 2002

Fiesta del 25 de Mayo en la Ciudad de Conesa, bailando Folklore junto a Mariano Guaragna.

2002-2003

Bailando en los conciertos del Ballet Municipal del Partido de La Costa, realizados en San Clemente, Santa Teresita, Mar de Ajó y Pinamar; y en su gira de Noviembre del 2002 por la Provincia de Córdoba, bailando en lugar como Cosquín (junto al Ballet Camin), Dean Funes y La Falda.

TEMPORADA 2002-2003

Integrante del grupo “Batime la Justa”. dando espectáculos callejeros de Tango y Folklore en la Peatonal de San Clemente del Tuyú, realizando también una Tanguería en el local del “Cangrejo rengo”.

MAYO 2003

En la fiesta del 25 de Mayo en San Clemente del Tuyú, presentando  un cuadro de Tango, para la Fundación Pro Humano- Vitae.

JULIO 2003

Presentación en la fiesta de las colectividades en la Ciudad de Dolores, bailando tango junto a Darío Vartolo Cazaubon.

2003

Presentación en el aniversario de La Sociedad Libanesa de la Ciudad de Dolores, realizándose luego en la ciudad de Castelli bajo el mismo motivo, presentando un cuadro de Tango.

OCTUBRE-NOVIEMBRE 2003

Participación en el espectáculo “Opereta de Arrabal”, como primera bailarina en el Centro Cultural Zona Norte.

NOVIEMBRE 2003

Presentación en un festival en la ciudad de Castelli, con un cuadro de Tango.

NOVIEMBRE 2003

Colaboración en la Fiesta de Fin de año de la Fundación pro humano- Vitae en el Hotel San Remo en san Clemente del Tuyú, presentando un cuadro de Tango.

ENERO-FEBRERO-MARZO 2004

En The L´original Salón, trabajando en el puesto de Pancho móvil ubicado en la vereda del mismo (Peatonal de San Clemente del Tuyú)

JULIO 2004

Invitación especial del grupo THE SWING DANCERS (ganadores del concurso Nuevos Talentos de Susana Jiménez) Presentando un cuadro de Tango en el restauran Playa Hotel, en San Clemente del Tuyú.

AGOSTO 2004

Presentándose con un cuadro de Tango en el centro de Jubilados Tala Sur en su aniversario, en San Clemente del Tuyú.

22 DE AGOSTO 2004

En el Primer encuentro Nacional del Folklore, en San Clemente del Tuyú, realizado en el Teatro de La Galería, presentando un cuadro de Tango y obteniendo una mención especial en reconocimiento a sus logros.

2004

Actuación en la Casa del Arte, en la ciudad de Dolores, presentando un cuadro de Tango.

OCTUBRE 2004

Presentación en la fiesta Nacional de La Corvina Negra bailando tango junto a Néstor Curino (cantante reconocido en la zona). 

2004

Participación en el Acto conmemorativo al 12 de Octubre en el Instituto de Formación Docente nº 168 con un cuadro de Folklore en la Ciudad de Dolores.

2003-2004

Integrando el grupo Juvenil de La Peña La Encimera reconocido grupo de Folklore de san Clemente del Tuyú, actuando en distintos eventos en esa Ciudad, en el 1º Encuentro de Tango y Folklore en el Club Social de Santa teresita, en el XII Encuentro de folklore en la Ciudad de Villa Gesell, como también en la Fiesta de San Clemente Romano, y en la Fiesta Nacional de La Corvina Negra.

TEMPORADA 2004-2005 Y 2005-2006

Trabajando en la empresa BINGOS DE LA RÍA S.A. en la sede de San Clemente del Tuyú, en puestos tales como en máquinas tragamonedas, ruleta electrónica, cajera, entre otros.

2005

Colaboración con el grupo “Tangos del Tuyú”, bailando en el Hotel San Remo para turistas.

SEPTIEMBRE 2005

Participación en el Primer Campeonato Regional de Aerodanza, en el Partido de La Costa, realizando la labor de Jurado en los rubros de Tango y Folklore.

2006

Contratados para realizar espectáculos de Tango y folklore en eventos privados tales como casamientos, etc.

2006

Presentándose en el Teatro de la Galería junto al Cantante Néstor Curino, con un cuadro de Tango, para la fiesta de los Abuelos realizada por la Escuela Ceferino Namuncurá de San Clemente del Tuyú.

2006

En el Centro de Jubilados de Las Toninas, como invitados especiales, realizando un cuadro de Tango.

2006

Presentándose con Cuadros de Tango en las muestras de fin de año de los talleres de Tango a cargo de la Municipalidad del Partido de La Costa en las playas de Santa Teresita y san Clemente, entre otros. A cargo de los Talleristas Darío Vartolo y Mariano Guaragna.

ENERO 2007

Con el grupo Batime La Justa, realizó espectáculos callejeros en la peatonal de Santa Teresita, Pdo. de La Costa.

FEBRERO 2007

A cargo de una Cínica de Tango en el Centro Cultural Zona Norte en San Clemente del Tuyú, donde se dictaban Clases de Baile, Shows de Tango (junto a Cantantes), y se finalizaba con una milonga.

FEBRERO 2007

Como invitados especiales de la agrupación Peña La Encimera de San Clemente del Tuyú, bailó la Huella de Santos Vega, que da Apertura al encuentro de Payadores que se realiza en esa ciudad, también realizó un cuadro de Folklore en honor a Molina Campos.
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